NEWS RELEASE



平成24年7月30日

国際協力銀行の地銀連携を通じた バンクネガラインドネシアとの業務提携について

武蔵野銀行(頭取 加藤喜久雄)では、国際協力銀行(以下、JBICという)の地銀連携覚書に参加し、インドネシア共和国の大手商業銀行バンクネガラインドネシア(以下「BNI」、本店 ジャカルタ市)と業務提携いたしましたのでお知らせいたします。

本提携により当行はBNIを通じ、現地情報や各種金融サービスのご提供等、インドネシアへ進出済み 又は進出を検討されているお客さまへのさまざまなニーズにお応えしてまいります。

なお、JBICの地銀連携協定を活用した業務提携は、タイ王国のカシコン銀行に続く業務提携となります。

当行は、今後もお客さまの海外進出支援強化を図ってまいります。

1. BNIを通じたお客さま向けサービスの主な内容

- (1) インドネシアの経済・投資環境情報のご提供
- (2) JBIC主催・BNI協力によるインドネシア投資環境セミナーのご案内
- (3) インドネシアへ進出するお客さまのBNIでの口座開設や個別相談
- (4) 当行とBNI間の個別契約締結を前提とする、当行スタンドバイクレジットによる現地融資

2. BNIの概要(平成24年3月末現在)

銀行名	バンクネガラインドネシア (英文名:PT. Bank Negara Indonesia (Persero) Tbk)
本店所在地	インドネシア共和国 ジャカルタ市
設立	1946年
店舗数	インドネシア国内 1,369店舗、海外拠点5ヶ所
総資産	約2兆円

3. JBICとBNIとの地銀連携覚書概要

中小企業等による海外進出の支援体制整備を目的として、JBICはBNIと平成23年7月28日付で覚書を締結。本覚書は本邦地域金融機関とBNIとの間の業務提携構築を促進し、同国に進出する中堅中小企業向け支援の強化を目的とするもの。尚、本件は昨年実施されたタイ王国・カシコン銀行との地銀連携覚書に続く同様の枠組みである。

以上

報道機関からのお問い合わせ先 営業推進部 新井

TEL: 048 (641) 6111 (代) 内線 2364

